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ATA N° 3094 Ata da reunido para reCebimento e abertura das propostas
do Edital no 33/2013, Concorrencia — Tecnica e Prep,
que tem por objeto a contratacdo de servicos de
Supervisdo e Apoio a Fiscalizacao das Obras de
construed° da Barragem de Aproveitamento Miiltiplo de
Jequitai I, a ser executada em CCR - Concreto
Compactado a Rolo, localizada no municipio de Jequitai,
no Estado de Minas Gerais.

As 10h00 (dez horas) do dia 09 (nove) de agosto de 2013, na sala n° 202, do Edificio Sede da
Codevasf, localizado no Setor de Grandes Areas Norte SGA/Norte, Quadra 601, Conjunto I,
Brasilia — DF, sob a Presidencia do Sr. Messias Carvalho da Silva, Chefe Substituto da Secretaria de
LicitacOes, presentes os Srs. Ticiano Cavalcanti de Melo, Raoni Teixeira Ledo e Jodo Carlos
Reboucas Lacerda, com assessoramento juridico da Unidade de Assuntos Administrativos
(PR/AJ/UAA), com a finalidade de dar suporte juridico quanto a regularidade formal dos
procedimentos licitatOrios, abstendo-se do exame de merit° das propostas apresentadas, os
representantes das empresas: ENGECORPS ENGENHARIA S.A, representada pelo Sr. Francisco
Martins Fadiga JUnior, MAGNA ENGENHARIA LTDA, representada pela Sra. Rute Chaves
SimOes; e comigo secretaria "ad hoc" adiante declarada, realizou-se a sessdo para abertura das
propostas Tecnicas do Edital n° 33/2013, cujo objeto foi acima descrito. A empresa JM
ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA, nao se fez representar. Inicialmente, o Sr. Presidente
esclareceu que foram habilitadas as empresas ENGECORPS ENGENHARIA S.A, MAGNA
ENGENHARIA LTDA e JM ENGENHEIROS CONSULTORES LTDA, conforme relatOrio da
Comissao Tecnica de Julgamento aprovado pelo Sr. Diretor da Area de Desenvolvimento Integrado
e Infraestrutura da Codevasf, o que foi comunicado aos interessados pelo fax-circular n° 480/13,
datado de 1°/08/2013, divulgado no site da Codevasf: www.codevasf.gov.br , com a convocacdo
para abertura da Proposta Tecnica das empresas habilitadas para a presente data. Continuando os
trabalhos o Sr. Presidente informou que iria proceder nos termos do Edital licitatOrio, a abertura
dos InvOlucros n° 2 (dois) - "Proposta Tecnica" das empresas habilitadas, que sera° encaminhados
para andlise pela Comissao Tecnica de Julgamento, designada para este fim, que procedera o
julgamento das propostas nos estritos termos do Edital. 0 Sr. Presidente convidou os presentes para
verificarem a inviolabilidade dos invOlucros procedendo a abertura dos mesmos. Prosseguindo, o
Sr. Presidente convidou os presentes para proceder a autenticacdo das pecas recebidas e conhecidas,
juntamente corn ele e a Comissdo Tecnica de Julgamento, e informou que toda documentacdo ora
conhecida estard a disposicao dos interessados para fins de vista, durante o expediente do prOximo
dia Util, segunda-feira, dia 12 (doze) do corrente mes, e que o resultado da analise das -Propostas
Tecnicas", ap6s aprovado pelo Diretor da Area de Desenvolvimento Integrado e Infraestrutura da
Codevasf, sera comunicado a todos os interessados, por 	 divulgado no site da Codevasf:
www.codevasf.gov.br e aviso a ser fixado no quadro de aviso existente no 2° andar do Edificio Sede
da CODEVASF, coin a convocacdo para abertura das "Propostas Financeiras" das empresas
classificadas. Nada mais havendo a ser tratado, o Sr. Presidente deu por encerrada a sessdo e
mandou lavrar a presente Ata que, depois de lida e achada conforme, vai assinada pelos presentes e
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sera disponibilizada no site da Codevasf. Eu, Joseldndia Rodrigues Bezerra Cordeiro, a digitei e
assino. Brasilia, 09 de agosto de 2013. 	    

JOSELANDIA RODRIGUES BEZERRA CORDEIRO      

ICIANO CAVALCANTI DE MELO	 MES	 CA VALHO DA SILVA
Presidente da Comissao	 Presidente da Mesa 

„,	
JOAO CARLOS REBOUCAS LACERDA
Membro da Comissao

RAONI TEIXEIRA LE -AO
Membro da Comissao
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